

Konferenz für Konsumgüter, Transport & Logistik, Gesundheitswesen und Technische Industrien
Schärfen Sie Ihr Profil an den ersten GS1 Excellence Days 2022

Erstmals führt GS1 Switzerland dieses Jahr die GS1 Excellence Days durch: An zwei Tagen finden alle bewährten und beliebten Events des Fachverbands für nachhaltige Wertschöpfungsnetzwerke an einem Ort statt. Nach dem Motto «Informieren – Inspirieren – Vernetzen» ermöglichen wir Ihnen einen noch nie in dieser Breite dagewesenen Einblick in die Themen von GS1 Switzerland und unseren Hauptbranchen Konsumgüter, Transport & Logistik, Gesundheitswesen und Technische Industrien.

Besuchen Sie am Mittwoch, 8. Juni 2022, den Strategietag und blicken Sie gemeinsam mit hochkarätigen Keynotes und Referenten in die Zukunft der Konsumgüterbranche, von Transport & Logistik, des Gesundheitswesens und der Technischen Industrien. Am Vormittag findet zudem die Generalversammlung von GS1 Switzerland statt und am Abend wird der Swiss Logistics Award, der bedeutendste Logistikpreis der Schweiz, vergeben.

Der Praxistag vom Donnerstag, 9. Juni 2022, ist praxiserprobten Konzepten und Lösungen gewidmet, die Experten aller vier Branchen vorstellen und mit Ihnen diskutieren. Zwischen den Programmblöcken und in der Experience Lounge haben Sie genügend Zeit, sich mit den Ausstellern zu unterhalten oder mit anderen Teilnehmern zu vernetzen. 

Ihre Gesundheit liegt uns am Herzen
Wenn es die Situation erlaubt, finden die Excellence Days unter Einhaltung eines Schutzkonzepts im Kursaal in Bern statt. Falls dies nicht möglich ist, weichen wir auf digitale Möglichkeiten aus. Die aktuellen Infos finden Sie unter www.gs1-excellence-days.ch


GS1 Switzerland – The Global Language of Business
GS1 Switzerland ermöglicht Lösungen für effizientere Wertschöpfungsnetzwerke mit Hilfe globaler Standards. Wir unterstützen Unternehmungen bei der Optimierung ihrer Waren-, Informations- und Werteflüsse und vermitteln praxisnahes Wissen. Gemeinsam mit unseren Mitgliedern erarbeiten wir Standards und Prozessempfehlungen und schaffen Nutzen für alle Beteiligten.
GS1 Switzerland ist ein neutraler Verein mit Sitz in Bern und Teil der in 140 Ländern tätigen not-for-profit Organisation GS1.


Ansprechperson Presse 	Claudia Schön, Leiterin PR und Kommunikation
Tel. Direkt 	058 800 77 42
E-Mail 	Claudia.Schoen@gs1.ch
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+41 58 800 70 00
info@gsl.ch

www.gsl.ch

Fachverband fur nachhaltige Wertschopfungsnetzwerke

Association professionnelle pour les réseaux durables de création de valeur
Associazioni di settore per la creazione di valore sostenible

Industry association working for sustainable value networks




